PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

KOMMJEKTALUUA
AmopTusatop 097293............... 2 Wr. 2 071 - TS 2 wWr.
KPOHLUTEMH. ...cvevverirrirece e 2 wr. LIai6a 6...cceeeeeecreriereeeeee. 2 wr.
BONT-LUAPHUP. .. 2 wr. LIai6a 8....cceceereriererreece e 2 wr.
BONT M8X25....coviveiviiirie e, 2 Wr. MHCTpYKUMA NO yCTaHOBKe......1 WT.
BUHT M8X25....ccciiiieieieeeeeeee 2 wr.

K DOHWIMeuH

AmopTHM3aTOpbI KanoTa
Mitsubishi Pajero Sport (2008-2016)
Mitsubishi L200 (2006-2015)

A.ST.4008.1

NMACNOPT

PyKoBoACTBO NO yCTaHOBKe

-,
bOo/AMm-wapKsup S &
Uauba 6 &

/
P




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. OTKpyTUTb BepXHWUI1 BONT KpensaeHua
KanoTa TOpLLEBOW roN0BKOM Nel2.
3aKpenuTb KpoHwTelH 6ontom M8x20 ¢
wanbon 8 (A). Topuesol ronoskoi Nol12
LEeHTpOBaTb Bblpes KPOHLUTENHA
OTHOCUTE/IbHO HUXKHEro 6onTa KpenneHun
KanoTa (B). 3aTaHyTb 60T M8x20, (Puc.1).

2. TopueBoit ronosko Nel2 BbIKpYTUTb
HUXHUI BONT KpenneHus Kanota, (Puc.2).

3. 3aKpenuTb HUXKHIO YacTb KPOHLUTEMHA
BUHTOM M8x25 yepes BTYAKY. 3aTAHYTb BUHT
M8x25 BcTaBKol-6MTOM HEX 5MM € ycunmem
23 Hm. OKoHYaTenbHOo 3aTAHYTb 60T M8x25
Topueson ronoskon Nel3 c ycuavem 23 Hm,
(Puc.3).

4. TopueBoit ronoskon Ne10 BbIKPYTUTb
60NT KpenneHus Kpblna. BKpyTuTb B
ocBobogmBlieeca pe3bboBoe OTBEpCTME
6ONT-WaAPHUP C Waiboli 6. 3aTAHyTb 60AT-
LLAPHUP BbICOKOM TopLLEBOM ronoskon Nel0
cycunuem 9 Hm, (Puc.4).

5. AHaNOrMYHO YCTaHOBWUTb KpenaeHusa Ha
APYryro CTOPOHY aBTOMObUAA.

6. MpoKayaTb amopTn3aTopbl (ynepetb B non
LWITOKOM BHM3, 5 pa3 MOJIHOCTbIO CXKaTb M
OTNYCTUTD).

7. Y6paTb LWTaATHbIA ynop. 3allesKHYTb
OUTUMHIM  amOpTM3aTOPOB Ha  LIAPHUPBI.
AMOPTM3aTOPbI YCTAHABIMBAKOTCA LWUTOKOM K
Kpbiny (Puc.5).

8. lpoBepuTb COXpaHEHWE  3aBOACKMX
3330p0OB MeXAy KanoToM U Kpblabamu. Mpu
HeobX0AMMOCTH OTPErYINPOBaTh.

BHUMAHMUE! HECOBNIOAEHUE UHCTPYKUUN MOXKET NMPUBECTU K
HEKOPPEKTHOW PABOTE AMOPTU3ATOPOB U NOBPEXAEHUIO
ABTOMOBUNA!

N



